
Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov VII 

 

Stavebné práce pre stavbu: „Rozšírenie kapacít MŠ Galaktická 9 - elokované 

pracovisko“  
 

Otázky zo dňa: 23.06.2020: 

 

Otázka č. 1: 

V technickej správe zdravotechniky sú uvedené termostatické zmiešavače vody, rovnako 

uvedené aj vo výkresovej časti PD. Je možné zo strany objednávateľa upresniť, kde sa 

nachádzajú vo výkaze výmer, prípadne ich doplniť? 

 

Odpoveď č.1: 

vo výkaze výmer v časti zdravotechnika - položky 52, 53 

 

Otázka č. 2: 

V rámci PD dvier sa pri vstupe do objektu a vstupe do priestorov materskej škôlky, hovorí o 

elektronických zámkoch s videovrátnikom. Odkiaľ majú byť tieto napájané, akými rozvodmi 

a v akých miestnostiach má byť, či majú byť umiestnené otvárače s obrazovkami? 

 

Odpoveď č.2: 

dvere D8 na pravej strane ako sa vychádza z objektu a dvere D7 budú mať nainštalovaný 

elektronický zámok , v každej triede + vo výdajni stravy bude displej - tj 7 ks. Displej bude 

napojený na priamo do elektroinštalácie bez zásuvky a bude prepojený z vonkajšou jednotkou 

a elektrozámkom dátovým káblom zasekaný pod omietkou, kabeláž a práce spojené s 

napojením daného systému musia byť zahrnuté v položkách  121, 127.  

 


